

- 5 ИЮН 1976

Белгородская правда

№ 10004



Белгородские «Сталевары» в Калининне

Радушно встретили калининцы артистов Белгородского областного драматического театра имени М. С. Щепкина, прибывших сюда на гастроли. В первый день щепкинцы осмотрели город, познакомились с его достопримечательностями, возложили цветы к обелиску Славы. Минутой молчания почтили они память воинов, погибших при освобождении Калининна. Редакция «Белгородской правды» связалась по телефону с Калининном, попросила директора театра В. И. Слободчука рассказать об открытии гастролей.

— Впечатления самые хорошие, — сказал он. — Калининские зрители очень заинтересованно встретили наш коллектив. На торжественное открытие гастролей пришли рабочие, студенты, сотрудники научно-исследовательских институтов, представители общественности города. Перед началом спектакля с приветственным словом к актерам обратилась секретарь горисполкома Л. А. Строгова.

Гастроли, на наш взгляд, начались успешно. Об этом говорят горячие аплодисменты, которыми зрители приветствовали творческий коллектив, принимавший участие в спектакле «Сталевары». Об этом свидетельствует и тот факт, что на ближайшие спектакли проданы все билеты... Волнуемся, готовимся к новым встречам с взыскательными и доброжелательными зрителями города на Волге.

Калининцы увидят и другие работы нашего театра — «Прошлым летом в Чулимске» А. Вампилова (для репетиций в Калинин приехал постановщик этого спектакля — режиссер Московского театра имени М. Ермоловой Г. А. Косюков), «Проводы» И. Дворецкого, «Касатку» А. Толстого...